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RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:
Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions -
TPSGC
11 Laurier St./11, rue Laurier
Place du Portage, Phase III
Core 0B2 / Noyau 0B2
Gatineau, Québec K1A 0S5
Bid Fax: (819) 997-9776

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

SOLICITATION AMENDMENT
Time Zone

MODIFICATION DE L'INVITATION  
02:00 PM
2020-10-02

Fuseau horaire
Eastern Daylight Saving
Time EDT

Destination: Other-Autre:

FAX No. - N° de FAX
(   )    -    

Issuing Office - Bureau de distribution
Furniture Division/Division des ameublements
L'Esplanade Laurier,
East Tower 7th Floor
Tour est 7e étage,
140 O'Connor, Street,
140 O'Connor, rue O'Connor,
Ottawa
Ontario
K1A 0R5

indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
The referenced document is hereby revised; unless otherwise

remain the same.

les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.
Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,

Instructions:  Voir aux présentes

Instructions:  See Herein

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée
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Comments - Commentaires
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Title - Sujet
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B8114-210016/A
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B8114-210016
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File No. - N° de dossier
pq500.B8114-210016
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at - à
on - le
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Solicitation No. B8114-210016/A 
Amendment 004 

 

This Amendment 004 is raised to address questions from the Industry.  

Questions and Answers 

Question 2: 

On the drawings, it seems there's a pedestal to each working station, but there's no pedestal in the 
listing and in the document. Do you need one and if yes, which item/part# would it be? 

Answer 2: 

These are not pedestals. These are personal storage towers and they were purchased already as part of 
another project. 

Question 3: 

On the drawing, you have positioned the ceiling pole in the middle of a line of panels, but for the good 
use of it, we will put it in a corner where there's a post, will the Contracting Authority accept this?  

Answer 3: 

I cannot see where this ceiling pole is. I believe you are referring to a pac pole. You can position pac 
poles wherever you deem feasible unless there are site restrictions. 

Question 4: 

In the (3) workstations at the top left of the plan, the height adjustable tables on the CAD plan are 24"D 
rather than 30"D like the others however those (3) appear to be in the total of (38) tables - Line #1 
under CAT 5 - 2WSSREXXL30L48BELXX. 

Could the client please clarify the dimension of those (3) tables?  

Answer 4: 

This would be a drawing error. If they are included in the count of 30x48 height adjustable tables, then 
they should be 30x48. 

Question 5: 

What is the ceiling height - this is required to specify the correct power pole height. 
 
Answer 5: 
The floor to ceiling height is 10’ high. 

 

All other Terms and Conditions remain unchanged. 


